
SPREMEMBE 
V MUZEJSKI NARAVOSLOVNI ZBIRKI 

V zadnjem poletju je Loški muzej spre
menil prvo sobo naravoslovne zbirke s 
tem, da je zamenjal predmete, ki prika
zujejo Zgornji stolp na Kranceljnu. s spe-
leološkimi predmeti. Tako je dosežena 
večja enotnost zbirke. Prva soba pri
kazuje sedaj površinski značaj loškega 
ozemlja, njegovo kameninsko sestavo • in 
njegov podzemeljski svet. Ko začne obi
skovalec razgledovati muzej in stopi naj
prej v to sobo. ima na levi relief in 
zemljevid vsega loškega ozemlja. Iz njih 
spozna položaj mesta. Sorskega ])olja, 
obeh dolin in pogorja. Večina obiskoval
cev se kaj rada zadrži ob reliefu in 
pregleduje upodobljene gore. doline in 
kraje. Ob reliefu je postavljena nova 
vitrina s pokončnimi okni. za katerimi so 
spodaj razstavljene značilne kamenine, ki 
sestavljajo loško ozemlje. Razvrščene so 
po geološki starosti, kakor so nastajale 
od karbona pred približno 230 milijoni 
let do najmlajšega časa, ko že človek živi 
v teh krajih. Posamezni oddelki vitrine 
so znotraj razsvetljeni. Za boljše raz
umevanje je shematično prikazano raz
dobje zemeljskega razvoja, kakor bi bilo 
skrajšano na 24 ur. V ostalih oddelkih 
vitrine pa ozadje izpolnjujejo fotografije 
nekaterih značilnih povrSinskili oblik. 

[ n. pr. skrilavega hribovja, vrtač in rečnih 
teras ter kamnolomov in apnenic. Posebej 
so poudarjene tiste kamenine, ki jih člo
vek izkorišča. Zraven so še nekateri oka-
meneli živalski in rastlinski ostanki, ki 

, jih človek v naravi navadno spregleda. 
Skoraj vse razstavljene kamenine je zbral 
asistent univerze dr. Anton Ramovš, rojak 
iz Dolenje vasi, že v prejšnjih letih. Sedaj 
je zbirka v novi vitrini preurejena. 

Ostali del sobe izpolnjujejo makete in 
načrti podzemeljskih jam, nekaj značilnih 
jamskih živali in pisana dela o jamah 
na loškem ozemlju. Poročilo o tem gra
divu je bilo objavljeno v lanskih Loških 
razgledih, ko je bilo prvič razstavljeno 
v sobi, ki zdaj prikazuje razvoj loškega 
gospostva in naselitev ozemlja. Prehod 
v zgodovinske zbirke označujeta škofov
ski grb in patron freisinške škofije na 
desni steni te sobe. ^ „, 
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